

被辞退心生怨恨 贼手伸向老东家

夜巡民警快递公司抓“内鬼”

本报2月17日讯(记者 尉伟 通讯员 郭梦 杨亚敏) 17日,记者从历下公安亲民警务通报会上获悉,民警刚刚抓获了一名针对快递公司行窃的“内鬼”:节前,因多次旷工被公司辞退的王明(化名)心生怨恨,于节后贼手伸向了老东家。

2月12日晚上11时许,燕山派出所民警夜巡至和平路时,发现一名男子在路边游荡。

“他走路摇摇晃晃的,一看就喝了不少酒。”民警潘福生说,本来他们想上前帮助这名男子,没想到对方走着走着,却钻进了山大路附近一家快递公司。

“大半夜的,他怎么不开灯啊?”快递公司内空无一人,男子开门用钥匙,但他进屋后的举动却让民警心生疑窦。

当民警上前查看时发现,这名男子不仅将办公室里的桌子几乎翻了一个遍,把值钱的东西揣进了自己的腰包,还准备将存放在那里的贵重快递件带走。

面对不期而至的民警,男子王明声称自己就是该快递公司的员工,正在整理包裹,准备明天的工作。可民警却注意到,这家快递公司内部原本用于监控防盗的视频线缆被人扯坏。

“直到我们把该公司的老板找来时,王明才低下了头。”燕山派出所谢瑞副所长介绍。据了解,节前王明曾在该公司干过,但由于平时经常旷工,后来他就被公司辞退了。王明心生怨恨,认为公司没有兑现当初承诺的待遇,还经常借故扣自己的工资。

节后,王明又回济南找工作未果。手头拮据的他想到年前很多人在网上买东西,而春节期间没有来得及派发出去的快递件很可能就暂存在公司,于是,酒后的王明就利用之前偷配的钥匙趁夜潜回老东家。

经查,民警还得知,半年前,王明在一次送快递的过程中,曾因对女客户进行猥亵被行政处罚过。目前,涉嫌盗窃的他已被警方刑拘。



民警当场抓获贼手伸向快递公司的“内鬼”。视频截图

民警提醒

不法分子盯上了快递件

据民警介绍,目前,针对快递公司的盗窃案件时有发生。除了内鬼外,还有专门“吃快递”的外贼。

“他们专门针对快递公司的车辆行窃。”省城一家快递公司经理告诉记者,运送快件的车辆一般都是公司统一定制的厢式货车,门上有的使用外挂

的环锁,有的用内锁。这些外贼就利用快递员上门送货的工夫开锁行窃,“他们开锁比我们快递员自己都快,也就几秒钟的时间。”

同时,这些外贼也有讲究:时间都是在早上下手,因为此时快递车都装满了要配送的货物;对象

主要是那些给写字楼、商厦送货的快递员,“一方面,给这些地方送的货物相对贵重些;另一方面,快递员送货进楼需要时间。”快递公司人士则吐苦水说,快递车频频被盗,给顾客造成损失,也让快递公司疲于应对赔偿等,甚至衍生出很多民事纠纷案件。

男子打“飞的”来济 凑局吸毒当场被抓

本报2月17日讯(记者 王若松) 在东北老家吸毒不过瘾,竟然坐着飞机来济南吸!近日,这名打“飞的”来济南吸毒的东北男子被警方抓获,并责令强制隔离戒毒两年。

2月7日晚上11点多,槐荫公安南辛庄派出所的民警在辖区一家旅馆检查住宿登记时,发现在旅馆房间内住宿的一名女子见到警察后神情慌张,屋里一名只穿了内衣裤的男子情急之下,翻窗至户外的平台逃走。发现情况后,民警一个箭步追了上去,并在同一楼层的其他房间内将这个几乎赤身裸体的男子当场抓获。

经审查,该男子姓郭,黑龙江人。7日早晨睡醒后,郭某忽然接到朋友电话邀请他来济南凑个“饭局”,本就有吸毒戒毒前科的他一听就“把持”不住了,立即上网买了从东北飞往济南的机票,直奔机场,打上“飞的”下午就赶到了济南。

经朋友介绍,郭某认识了来自上海的一对夫妻以及济南女子苟某。几个有着共同嗜好的人一见如故,酒足饭饱后,四人来到位于槐荫区的这家旅馆登记了两个房间,一起吸食冰毒。

随后,民警在另一房间内将另外两名吸毒人员抓获。现四人已被依法行政拘留,2月11日被责令强制隔离戒毒两年。

高效精确相亲 助你快速脱离单身苦海

想成就高品质婚姻吗?我主良缘高端婚恋连锁为您挑选的优秀单身或许就将助您梦想成真。缘分热线:87170969

找对象,条件、涵养不能少

由圈内知名的高端婚恋连锁企业——我主良缘精心打造的高质量相亲会在济南获得了众多好评。有不少人表示,在活动现场没有遇到合适的对象,希望能有更多单身早日脱离“单身苦海”,我主良缘再次精选了君子优秀单身男女,他们均为大专以上学历、有正当稳定工作、为人素养良好的男女。如果您想成就高品质婚姻,请通过以下优秀单身!

◆ 这些男士很靠谱

29岁的刘先生是一位地地道道的济南人,170cm的个儿、本科学历的他目前是国企在籍人员,从事技术工作的他为人踏实、有责任心。作为独子,刘先生更学会了承担,已有房有车,他愿让父母多一份心,将来,他一定会为您撑起一片天。

今年32岁的杨先生是朋友眼中的“高富帅”,184cm的他平时喜欢运动、看书。硕士毕业后,杨先生选择了从事教师工作,在高校任职的他总能接触到大量的有识之士,在优越的环境中,杨先生的学识、能力得到了极好的提高。通过努力,杨先生已有房有车。对于另一半,他的要求很简单,只要对方善良、能顾家。

33岁的韩先生成熟稳重,是一个能担当的男子。在事业单位工作的他并没有安于现状,通过努力,韩先生已有房有车。178cm身高、硕士学历的他希望找个家教好、性格好的女士与他共筑一个幸福的家庭。

今年48岁、身高179cm、大专学历的袁先生是一位踏实、有责任心的男士,在

国企从事会计工作的他有着良好的收入,已购多套住房。有过一段婚嫁未果的经历,袁先生对感情更加慎重和珍惜。他希望找到一个同样热爱生活、真心爱他的女士共度一生。

◆ 这些美女很优质

硕士学历的高小姐今年28岁,本地人,独生女,目前在国企工作,优秀的她已是有房有车。由于对专业孜孜不倦的追求,她错过了恋爱的最佳时期。173cm、漂亮大方、聪明热情的高小姐依然对自己的幸福婚姻充满了信心。她希望遇到一位有涵养、有上进心的男士携手一生。

26岁的郑女士出生在优越的家庭环境中,父母均为工程师。166cm身高、成长在良好氛围中的她当然是个端庄贤惠的女子。本科毕业后,郑女士考入事业单位,工作稳定的她有更多的时间照顾自身修养,将来也会有更多的时间照顾家庭。幸福的家庭生活似乎让郑女士忘记了该找个对象结婚了。现在,郑女士希望遇到一位性情稳定、有责任心的男士携手共筑。

以上这些优秀男女有没有合你心意的?如果你能与以上优秀单身一对一约见,或者想认识更多优质单身,不妨通过以下方式详细咨询:1、拨打热线0531-87170969;2、添加QQ:1094550414;3、编辑姓名、性别、年龄、职业、收入短信发送到15159128213;4、现场咨询:济南市历下区解放路43号银座数码广场1808室(华强地产对门)



济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(20140024)

泉城九年一对一个性化辅导机构

首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

喜赢新学期 冲刺2014中高考

小/初/高全面提升 中/高考重点冲刺

小/初/高 新学期精品课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
初中学考、高考专项辅导	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向辅导;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

初三、高三考生 90天高效冲刺直通车

- 全方位解析学考及高考成功要素
- 量身定制最优复习冲刺计划
- 考前学习能力、答题技巧突破训练
- 学习状态、考试心理专项辅导

短时高效提升 助力艺体生直升理想院校!

针对艺体生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点,针对重点院校的报考要求报考专业的应试方向,巩固基础,因材施教,针对指导,快速有效帮助孩子提高学习效率。彻底解决艺考生“一轮没学完,二轮没赶上,三轮学不会”的学习状态,确保最佳学习效果。

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055